

海口警方全面部署“两会”“两节”和博鳌亚洲论坛年会安保工作

突发事件警力一分钟到场处置

本报讯 (记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振汉)近日,海口警方召开科级以上领导干部大会,贯彻省委主要领导的指示精神,部署“两会”、“两节”和博鳌亚洲论坛年会安保工作。海口警方每天将投入1700余名警力进入安保实战状态,坚持严打、严防、严管、严控。

据了解,“两会”、“两节”和博鳌亚洲论坛年会期间,海口警方将重点加强

对党政机关办公场所、机场、车站码头、学校、医院、广场等21个人员聚集场所、重点部位开展武装巡逻,在全市共设52个岗位、10个重点部位和4个城外卡点,开展以岗位、重点部位为中心辐射周边的巡逻防控工作,最大限度地把警力、警车摆在重点路段、重点时段和重点部位上,加强人员密集场所的巡逻防控,严格执行好“一分钟到场处置,五分

钟增援警力到位”的“1+5”反恐防恐工作机制,确保一旦发生突发事件,能够及时反应处置。

同时,根据岁末年初违法犯罪发案规律特点,海口警方将进一步加强社会面巡逻和打击工作,严厉打击“两抢”等街面违法犯罪行为;加大在人流、物流相对集中的商场、公交车、旅游景点等公共场所的“反扒”工作力度。

在除夕和正月初六、初七交通高峰期,在进出岛的机场、码头、火车站周边道路,加强进出岛车辆通行、等候、停放等强制管理工作;对进出市区的高速公路、国道省道和主要旅游线路,安排足够的警力疏导交通,加强机非车道的强

制管理工作,避免发生长时间、大范围交通拥堵。

春节期间海口警方还将对低档旅

馆、出租屋等复杂场所组织开展集中清查行动,针对当前赌博活动出现的新特点,加大巡查打击工作力度,对群众举报的涉赌问题认真核实,坚决查处。

此外,海口警方还将严格落实大型群众性活动安全管理措施,根据各类活动规模,认真开展风险评估,及时向上级公安机关和党委、政府报告,加强部门联动,落实安全管理责任。

省物价局:串通操纵市场价格最高罚500万元

本报海口2月5日讯 (记者洪宝光 实习生何劝 通讯员刘政)今天,省物价局召开春节市场价格提醒告诫会,提醒全省各经营者,对串通操纵市场价格的最高将罚款500万元。

春节临近,到海南的游客增多,加上本地居民开始集中消费,易造成短时间供需失衡。省物价局负责人提醒经营者,违反价格法相关规定相互串通、操纵市场价格,造成商品价格较大幅度上涨的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处10万元以上100万元以下的罚款,情节较重的处100万元以上500万元以下的罚款。

节前出岛客列尚有少量余票

本报海口2月5日讯 (记者侯小健)12306官网余票信息显示,节前出岛5趟客列尚有少量余票,海口至上海南票源充裕,其他客列票相对紧俏。

今天18时30分,12306官网余票信息显示:海口至上海南票源相对充裕,2月6日至17日均有余票出售,硬卧、硬座票充足;2月6日、16日、17日,海口至哈尔滨尚有部分硬卧、硬座票;2月17日,海口至长沙余130张硬座和47张无座票。



春运里的“蓝色暖流”

2月4日,在海口汽车南站,身着统一蓝色外衣的青年志愿者给旅客提供免费茶水服务。

当天上午,以“青春志愿行 温暖回家路”为主题的2015年海南省志愿服务春运“暖冬行动”在海口启动。据悉,此次春运“暖冬行动”根据团中央等六部委统一部署,全国统一启动。

本报记者 张茂 摄

一张环卫工呼吁“少放鞭炮”图片网上热传,三亚居民游客倡议:

关爱环卫工 呵护好空气

本报三亚2月5日电(见习记者孙婧)近日,一张清洁工人手持心愿卡呼吁少放鞭炮的照片在网上热传。记者今日就此采访三亚部分居民和游客,他们纷纷表示赞同,倡议春节黄金周各地游客关爱环卫工,呵护三亚好空气,少放或不放烟花爆竹。

据微博微信上转发的照片显示,夜晚大街上,两位清洁工模样的大爷、大妈,手持一张写着“年轻人,少放点鞭炮!让我老伴早回家过年!谢谢体谅!”的心愿卡。人民日报微博配文:“春节,当你享受团圆,为清扫鞭炮,不少环卫工人只能在路边过年。”

“我看这个!微信圈也转发了,今年不放烟花爆竹了。”从黑龙江来三亚过春节的李女士接受记者采访时表示,自己就是冲着三亚的好空气和碧海蓝天才来度假的,肯定不能把污染再带过来。河南游客黄先生亦表示,三亚的环境卫生单靠环卫工人是忙不过来的,还需要游客的举手之劳,为这个美丽的城市增添一份干净。

事实上,近年来每逢节前三亚均发布通告,在城区内禁止生产销售燃放烟花爆竹,尤其是旅游区和海滩,但仍有许多市民游客违规燃放。

专题

排查隐患、监管源头、强化管控、加强疏导……海口交警全力以赴保春运



即予以整改。

强化管控 设点服务群众

海口交警将加强对摩托车、电动车、公交车行车秩序的管理和整治,结合海口“城市管理年”交通环境综合整治工作,重点查处客车超员、货车超载、机动车超速、疲劳驾驶(简称“三超一疲劳”),无牌无证、报废、拼装机动车上路,逆行、乱停乱放等突出交通违法行为。还将开展整治“酒驾”、“毒驾”、涉牌涉证专项行动。

海口交警大队重点查处在高速公路违法停车,占用超车道、紧急停车带行驶,夜间机动车尾灯不亮、不全,营运车辆上、下客,摩托车、行人上高速公路等违法行为;及时查处微型面包车和短途客运超员违法行为;纠正故障车夜间不开灯、不放置危险警告标志等违法行为;严查拖拉机、低速载货汽车、农用车和三轮汽车违法载人行为。

据悉,从1月15日起,海口交警分批在四个城防治安卡口共设立4个春运交通安全服务检查站,同时在高速公路入口、车站、港口设立7个交通检查卡点,加强对过往客运货运车辆的检查,切实加强路面管控,做到“五个到位”:春运交通安全检查服务站启动到位、重点路段部位巡逻管控到位、安保工作部署到位、突发事件应急处置到位、安全防护设施设置到位。

加强疏导 预防大面积拥堵

按照省厅交警总队的部署,海口交警部门总结往年经验,做好“四个研判”:一要研判本辖区总体安全形势,查清事故多发、易发路段,旅游景点存在的停车秩序混乱、停车位不足、周边道路占道行为、占道摆摊设点等影响通行安全等情况;二要研判掌握辖区将举办的大型活动、冬季交通安全警卫工作以及“两会”期间的交通安保工作形势;三要研判春运期间突发恶劣天气对交通安全可能造成的影响;四要研判旅游旺季组团游客增加、自驾游、乡村旅游增加可能出现的其他安全和畅通问题。

排查隐患 完善交通设施

春运前夕,海口交警道路设施大队牵头,协同事故大队和各路面大队,联合安监、交通、公路部门,根据当前交通事故特点及原因分析,开始对辖区内所有存在事故隐患的道路排查一遍,能够治理的立即治理,短期不能治理的要做好警示、提示。

一是检查2014年排查但未整改的公路危险路段,春运前能够治理的抓紧治理,不能完成治理的,一定要设置完善交通安全防护设施,春运期间安排警力加强巡逻管控。

二是检查正在实施道路维护、施工的路段是否存在未经审批的道路施工;施工路段是否存在安全警示标志、交通

引导标牌等交通安全防护设施不完善的情形。

三是对辖区旅游线路、校车线路、事故多发、道路急弯、陡坡、临水、临崖等危险路段进行巡查,清理公路路障、占道经营、占道堆物,事故多发、容易造成翻车侧滑的路段,增设警示标志,提醒驾驶人减速慢行,安全驾驶。

四是检查2014年排查但未整改的公

路危险路段,春运前能够治理的抓紧治理,不能完成治理的,一定要设置完善交通安全防护设施,春运期间安排警力加强巡逻管控。

五是检查正在实施道路维护、施工的路段是否存在未经审批的道路施工;施工路段是否存在安全警示标志、交通

引导标牌等交通安全防护设施不完善的情形。

三是对辖区旅游线路、校车线路、事故

多发、道路急弯、陡坡、临水、临崖等危险路段进行巡查,清理公路路障、占道经营、占道堆物,事故多发、容易造成翻车侧滑的路段,增设警示标志,提醒驾驶人减速慢行,安全驾驶。

四是检查2014年排查但未整改的公

路危险路段,春运前能够治理的抓紧治理,不能完成治理的,一定要设置完善交通安全防护设施,春运期间安排警力加强巡逻管控。

五是检查正在实施道路维护、施工的

我省39座以上旅游车吃紧 紧急外调80辆大车应急

本报海口2月5日讯 (记者侯小健 通讯员黄世贵)来琼旅游的大型旅游团队扎堆,导致我省39座以上旅游车吃紧,省交通运输部门目前已从外省商调80辆大车应急,以满足旅行团的用车需求。这是记者从省旅游客运服务中心获悉的。

据省旅游客运服务中心负责人介绍,目前市县际旅游车运力共1728辆(含旅游储备车250辆),以中型以下的车为主,39座以上旅游车276辆。因近期客源增长明显,尤其以39人以上的大团居多,导致我省旅游车运力需求结构性矛盾突出,39座以上旅游车一时吃紧,而39座以下旅游车大量闲置,出车率不足30%。

为有效缓解我省大型旅游车运力紧缺矛盾,省旅游客运服务中心采取多项措施解决应急运力,一是临时调整部分市县际班线运力,在不影响班线旅客正常运输的情况下,抽调班线车支援旅客运输,不足部分调配海汽等省内外客运公司的市县际班线车80辆补充;二是临时从广西桂林、贵州贵阳、江苏苏州等地商调了部分公车公营大型旅游车来琼驰援,满足春节期间的运力需求;三是充分利用现有39座以下闲置旅游车运力,在39座以上车型无车可调时,采取两辆旅游车保障一个大团的运输组织方式。

三亚春节期间9路段单向通行

本报三亚2月5日电 (记者黄媛艳)三亚日前发布的2015年春节黄金周旅游公共服务信息透露,春节期间,三亚将对部分路段实施交通管制措施,并在高峰期采取临时道路交通措施。

春节期间,三亚将有9条路段实施单向通行。具体为:河东路政府岗至三亚大桥东桥头段由北向南单向通行;临春河路潮见桥至西桥头至临春桥西桥头由南向北单向通行;商品街大道商品街一巷路口至新风街段东向西单向通行;商品街一巷临春路口至商品街大道路口段由东往西单向通行;三亚湾路海月广场至凤凰岛段由北往南单向通行;胜利路鸿港市场至迎宾路段由东往西单向通行;新建街由西往东单向通行;跃进路由东往西单向通行;南边海社区内渔村路单向通行。

同时,交通高峰期时,三亚也将采取临时措施。当南山景区春节期间交通流量大时,将采取223国道崖城互通至红塘互通单向通行;当天涯海角景区出现交通拥堵时,立即启动天涯海角景区—G225国道—天涯镇区—S314省道—G98高速公路—S84高速公路—G225国道(原西线高速公路路口)—天涯海角路段单向限行循环的措施,确保景区道路畅通。

主编:张成林 美编:杨薇



微信
二维码



微博
二维码

(关注海口交警官方微博微信,掌握海口交通最新资讯,扫一扫二维码即享海口交警微服务。)

(文/图 品观 陈世清 李盛兰)